
EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2008. december 1. napján megtartott rendkívüli ülésének

a./ Tárgysorozata
  
  b./ Jegyzőkönyve

  c./ Határozata
                                               

T Á R G Y S O R O Z A T

1./ Sajó-menti Szakképzés-szervezési Társulás létrehozására és működtetésére 
     szóló „Megállapodás” és az „Alapító Okirat”  jóváhagyása.

                 Jegyző távollétében:

E d e l é n y, 2008. december 1.

Méhész Katalin
      aljegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. december
     1. napján megtartott rendkívüli  ülésén. 

Jelen vannak:  Németh Alpolgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné, Csabai
     Gyula, Hernádi Attiláné, Kiss András,  Dr.Daher Pierre, Nagy Béláné,
     Szatmáriné Molnár Éva, Varga Ferenc, Vágó Tibor képviselők

Igazoltan távol: Molnár Oszkár polgármester, Borza Bertalan, Lázár István, Lukács 
                           András,  Magyar Árpádné, Molnár Zoltán,Vattay Béla képviselők

Tanácskozási joggal jelen volt:    Méhész Katalin aljegyző

Németh  András  alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –
köszönti  a  rendkívüli  ülés  résztvevőit,  majd  megállapítja,  hogy  a  rendkívüli  ülés 
határozatképes, mivel a 18 fős képviselő-testületből 10 fő jelen van, később érkezik 
Vágó Tibor képviselő, így a képviselő-testület létszáma11 fő lesz.
Ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

1./ Sajó-menti Szakképzés-szervezési Társulás létrehozására és 
     működtetésére szóló „Megállapodás” és az „Alapító Okirat” 
     jóváhagyása.
     Előadó: alpolgármester

Alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  megkérdezi  a 
képviselő-testület  tagjait,  hogy a napirendi  ponttal  kapcsolatban van-e észrevétel, 
javaslat, indítvány.

Képviselő-testület  tagjai  részéről  a  napirendi  ponttal  kapcsolatban  észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.

Alpolgármester – Molnár Oszkár polgármester távollétében – javasolja a rendkívüli 
ülés napirendi pontjának elfogadását.

Képviselő-testület  a  rendkívüli  ülés  napirendi  pontját  10  igen  szavazattal 
egyhangúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

296/2008. (XII.1.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Tárgy: Rendkívüli ülés napirendi pontjának  meghatározása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
rendkívüli  ülés  napirendi  pontját  az  alábbiak  szerint  határozza 
meg:

1./ Sajó-menti Szakképzés-szervezési Társulás Társulás 
     létrehozására és működtetésére szóló „Megállapodás” és az 
     „Alapító Okirat” jóváhagyása.
     Előadó: alpolgármester
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(Vágó Tibor képviselő az ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselők létszáma 11 
fő.)

1./ Napirendi pont tárgya:

Sajó-menti Szakképzés-szervezési Társulás létrehozására és  működtetésére szóló 
„Megállapodás” és az „Alapító Okirat” jóváhagyása.
Előadó: alpolgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 255./ sorszám alatt.)

Alpolgármester – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

Baricska  Jánosné  Pénzügyi  és  Ügyrendi  Bizottság  elnöke  ismerteti  a  bizottság 
javaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  a  javaslatot 
szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  11  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

297/2008. (XII.1.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Tárgy: Sajó-menti Szakképzés-szervezési Társulás létrehozására
             és működtetésére szóló „Megállapodás” és az „Alapító 

  Okirat” jóváhagyása.
     

Edelény Város  Önkormányzatának Képviselő-testülete  Sajó-menti 
Szakképzés-szervezési  Társulás  létrehozására  és  működtetésére 
vonatkozó  „Megállapodás”  és  az  „Alapító  Okirat”  módosítását 
jóváhagyja.

Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  módosított 
„Megállapodás” és az „Alapító Okirat” aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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Alpolgármester  – Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében –   mivel egyéb  más 
napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt – megköszönve a megjelenést, a 
rendkívüli ülést bezárta.

K.m.f.

Polgármester távollétében: Jegyző távollétében:

Németh András Méhész Katalin 
alpolgármester       aljegyző
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